

Erratum: Assisted reproductive technology service availability, efficacy and safety in mainland China: 2016

F. Bai^{1,†}, D.Y. Wang^{1,†}, Y.J. Fan¹, J. Qiu², L. Wang², Y. Dai², and L. Song^{2,*}

¹ART Management Department, National Center for Women and Children's Health, China CDC, No.12 Dahuisi Road, Haidian District, Beijing 100081, China ²Department of Women and Children Health, National Health Commission of the People's Republic of China, No.14 Zhichun Road, Haidian District, Beijing 100191, China

*Correspondence address: Department of Women and Children Health, National Health Commission of the People's Republic of China, No.14 Zhichun Road, Haidian District, Beijing, China, 100191. E-mail: Songlimoh@126.com

Hum Reprod 2020;**35**:446–452

Oxford University Press would like to apologise for an error in the notation of the corresponding author of the above article that occurred during revision of the PDF proof. The corresponding author should have been listed as:

L. Song, Department of Women and Children Health, National Health Commission of the People's Republic of China. No.14 Zhichun Road, Haidian District, Beijing, China, 100191. E-mail: Songlimoh@126.com.

Instead of:

D.Y. Wang, ART Management Department, National Center for Women and Children's Health, China CDC, No.12 Dahuisi Road, Haidian District, Beijing 100081, China. E-mail: dyw20@chinawch.org.cn and dyw20@chinawch.org.cn.

The electronic version of this article has been updated at <https://doi.org/10.1093/humrep/dez245>.

[†]Bai and Wang are co first authors.